

大場 博幸 著  
『日本の公立図書館の所蔵』  
第1刷 正誤表

頁	行	修正（修正前 → 修正後 ※修正箇所は赤字）
9	上から19-20行目	David Kaser (1984) → David Kaser (1980)
14	上から3行目	これらに対する反論も。 → これらに対する反論も，
20	上から7-9行目	彼らは， <b>後者は直営館のほうが指定管理館よりも</b> 多く日本の小説を多く所蔵していることを指摘している。 → 彼らは， <b>直営館のほうが指定管理館よりも</b> 日本の小説を多く所蔵していることを指摘している。

2024.11.19